

速读

公安部: 落户北上广 普通人并非没希望

公安部副部长黄明19日说,我国国情要求严格控制500万以上人口特大城市的人口规模。特大城市要通过户籍政策和其他多种措施引导人口有进有出,使城市人口结构更加科学合理,更加有利于城市经济社会发展。

外地人在北京、上海、广州等一线城市落户政策是许多人关心的问题。黄明说,“不要说(他们)‘就没有落户的希望了’。一些特大城市已经探索运用积分制等政策措施解决外地常住人口落户的问题。黄明表示,“严格控制人口规模不仅需要(改革)户籍政策,也要综合考虑其他多种措施,引导人口有进有出。”

据新华社

审计署: 禁止领导干部 长期租宾馆办公

国家审计署日前发布《审计署关于加强公务支出和公款消费审计的若干意见》,意见表示,有关公务支出和公款消费审计至少涉及八个方面。其中明确提到禁止领导干部长期租用宾馆、酒店房间作为办公用房。

审计署表示,会适时向社会公告一批公款吃喝、公车私用、公款旅游、超标办公、违规建设楼堂馆所、“吃空饷”等典型案例。

据《法制日报》

李克强:曝光违规新建楼堂馆所不得遮掩护短

国务院总理李克强3月19日主持召开国务院常务会议,确定《政府工作报告》重点工作部门分工,部署进一步落实不得新建政府性楼堂馆所要求的措施。会议指出,不得新建政府性楼堂馆所,是国务院“约法三章”的重要内容,是新一届政府加强政风建设的重大举措。

从前段时间的专项督查情况看,绝大多数地区和部门能够做到令行禁止,但个别地方仍存在违规建设、整改不力、追责不到位等问题。为此查处了一批违规案件,处理党员干部147人,给予党纪政纪处分

55人。会议强调,要加大工作力度,严防反弹和松懈。一要严格监督执纪。有令必行,有禁必止。对违规批准和新建的,一律从严处理,决不姑息。二要公开曝光违规新建项目,任何单位和个人不得遮掩、“护短”。三要违规建设项目狠抓整

改落实、限期完成,逾期不改或整改不到位的,严肃问责。四要建立长效机制,推动监督检查常态化,防止公共资金用于新建政府性楼堂馆所,把宝贵的资金更多用于保障和改善民生。

据新华社

两办下发意见,要求诉讼与信访分离 坚决杜绝拦卡堵截 正常上访人员

中共中央办公厅、国务院办公厅近日下发《关于依法处理涉法涉诉信访问题的意见》要求实行诉讼与信访分离制度。把涉及民商事、行政、刑事等诉讼权利救济的信访事项从普通信访体制中分离出来,由政法机关依法处理。

《意见》指出,各级政法机关要严格落实依法按程序办理制度,对于已经进入法律程序处理的案件,应当依法按程序在法定时限内公正办结。对经复议、审理、复核,属属错案、瑕疵案的,依法纠正错误、补正瑕疵;属于国家赔偿范围的,依照国家赔偿法的有关规定办理。《意见》强调,建立涉法涉诉信访依法终结制度。中央政法机关按照相关法律法规,修改完善涉法涉诉信访终结办法。对涉法涉诉信访事项,已经穷尽法

律程序的,依法作出的判决、裁定为终结决定。

《意见》强调,畅通信访渠道。进一步规范依法处理涉法涉诉信访工作,坚决杜绝一切“拦卡堵截”正常上访人员的错误做法;坚决杜绝违法限制或变相限制上访人员人身自由的行为。坚持政法机关领导接待来访群众和阅批群众来信制度。采取热线电话、网上信访、视频接访、开通绿色通道等措施,为涉法涉诉信访群众反映问题提供畅通便捷的渠道。

“蛟龙号”副总设计师昨在宁透露 坐“蛟龙”潜深海 三四年后你也可以

昨天,中船重工第七〇二研究所研究员、“蛟龙号”副总设计师胡震出席2014年东南大学学生科技节时表示,三四年后有望向普通人开放下潜。不过,想要下潜旅行,心理素质是一道坎。

实习生 冒晗宣 现代快报记者 金凤

胡震表示,现在,蛟龙号已经投入商用了。“未来普通人也可以申请乘坐潜水器下潜。我们现在有向普通人开放的打算,三四年后将试验运用。现在正在试验一套机制,成熟以后会有开放的体系,大家都可以去。”不过,想下潜可不是轻而易举的事。

据胡震介绍,蛟龙号作业环境处于相对常压的环境,12小时对身体的挑战并不大,一般都能坚持下来,但是对心理素质要求很高。“因为密闭的水下漆黑一片,如果心理

素质欠缺,会患上幽闭恐惧症,这种虚拟的恐惧会让人发疯。此外下潜初期,潜水器会有猛烈的异响,这都需要有心理准备。”相较于心理,下潜深海对身体的要求则宽松许多。“身体健康,没有高血压心脏病病就可以了,对年龄也没有要求。”

对于“蛟龙号”参与搜救马航失联航班的可能性,胡震表示,目前最大困难是仍不知失联客机的位置,如果知道其精准坐标,水深不超过7000米,“蛟龙号”完全可以实现水下作业。



AFS智能随动转向氙气大灯,随心而动的谦谦华光。

别克君越的HID双氙气大灯拥有AFS智能随动转向,随弯调整照明,以及DHL大灯垂直动态调整三大功能,可根据车辆行驶状态,主动调节大灯照射角度及照射范围,配合全新升级LED日间行车灯,提升行车安全的同时,让灯光也化成一种美妙入心的交流语言。

不炫耀一时锋芒,只要取谦谦华光,别克君越,新君子之道。



Table with 4 columns listing Buick dealerships across various cities and their contact numbers. Includes locations like Nanjing, Suzhou, Wuxi, etc.